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ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η 

 

 

1) Καζαίξεζε κεκνλωκέλωλ ζηνηρείωλ θαηαζθεπώλ από άνπιν ζθπξόδεκα. 

 

Φαλεξωκέλε Από Γεκ. Γξόκν πξνο Οηθία Νηθ. Γηνιδάζε:       

Καζαίξεζε ζθαινπαηηώλ :                                                                       2,00 Μ
3 

 

Γηάθνξα άιια ζεκεία:                                                                           1,00 Μ
3
 

                                                                ΢ύλνιν:                                    3,00 Μ
3
 

 

2) Καζαίξεζε πιαθνζηξώζεωλ δαπέδωλ παληόο ηύπνπ θαη νηνπδήπνηε πάρνπο. 

 

Καη’ εθηίκεζε :                                                                                     10,00 Μ
2
 

                       

                                            
 

3) Eθζθαθή ζεκειίωλ θαη ηάθξωλ κε ρξήζε κεραληθώλ κέζωλ. 

 

Οηθ. Ηωάλλε Υήξα :                                     11,00 Υ 3,00 Υ 0,20 =        6,60 Μ
3
       

Γηαζηαύξωζε Οηθ. Γεκ. Σξαθόζηα:           10,00 Υ 3,00 Υ 0,20 =        6,00 Μ
3
   

Σκήκα δξόκνπ Μπάια Οξθαλνύ :                                                         4,00 Μ
3
        

            Φαλεξωκέλε Από Γεκ. Γξόκν πξνο Οηθία Νηθ. Γηνιδάζε:       

                                                                      8,00 Υ 3,30 Υ 0,20 =        5,28 Μ
3
 

                                                               Πξνζαύμεζε:                          3,12 Μ
3
 

                                                                ΢ύλνιν:                                  25,00 Μ
3
 

 

4)   Φνξηνεθθόξηωζε πξνϊόληωλ εθζθαθώλ εθβξαρηζκώλ θαη θαηεδαθίζεωλ κε 

        κεραληθά κέζα. 

               

               Καζαηξέζεηο :                                           3,00 + 0,05 Υ 10,00  =        3,50 Μ
3
 

                                                               Πξνζαύμεζε:                          0,50 Μ
3
 

                                                                ΢ύλνιν:                                    4,00 Μ
3
 

 

5)    Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην. 

    

                                                                      4,00 Υ 2,40 Υ 4,00 =       38,40 Μ
3
 

                                                               Πξνζαύμεζε:                          1,60 Μ
3
 

                                                                ΢ύλνιν:                                  40,00 Μ
3
 

6) Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επηηόπνπ, δηάζηξωζε θαη ζπκπύθλωζε ζθπξνδέκαηνο 

ρωξίο ρξήζε αληιίαο. 

 

΢θαινπάηηα ζηελ άθξε ηνπ δξόκνπ από νηθ. Μπάια έωο Οξθαλνύ: 

                                         63 Υ ½ (0,20 + 0,10) Υ 0,60 Υ 0,60 =           3,40 Μ
3
 

 

 Οηθ. Ηωάλλε Υήξα :                                11,00 Υ 3,00 Υ 0,12 =           3,96 Μ
3
       

 Οηθ. ΢ηαύξνπ Γεωξγηάδε :                      13,50 Υ 3,20 Υ 0,12 =           5,18 Μ
3
       

 Οηθ. ΢πύξνπ Θωκά :                               14,00 Υ 3,50 Υ 0,12 =           5,88 Μ
3
       



  

Οηθ. Σαθηηθνύ – Γηόκε -Σξαθόζηα :         11,00 Υ 3,00 Υ 0,12 =           3,96 Μ
3
       

Σζηκεληόζηξωζε θαη ζθαινπάηηα ζηε κέζε από Γηνλπζίνπ έωο Γεκ. Γξόκν:  

                                                                                                              11,00 Μ
3
  

Γηάθνξεο ηζηκεληνζηξώζεηο εληόο ηεο Γ. Κ. Γιώζζεο, 

ζύκθωλα κε ηηο ππνδείμεηο ηεο Γεκνηηθήο Αξρήο :                             12,00 Μ
3
     

                                                               Πξνζαύμεζε:                          2,62 Μ
3
 

                                                                ΢ύλνιν:                                  48,00 Μ
3
 

 

7) Πξνζαύμεζε ηηκήο ζθπξνδέκαηνο θαη γαξκπηινδέκαηνο ιόγω  κνλνπωιηαθήο 

θαηάζηαζεο. 

 

                                                                Όπωο παξαπάλω :                48,00 Μ
3
 

 

8) Ξπιόηππνη ρπηώλ κηθξνθαηαζθεπώλ. 

 

                                                                Καη’ εθηίκεζε :                   30,00 Μ
2 

 

9) Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα B500C. 

 

                                                               300,00 Υ 1,92 Υ1,10 =       633,60 KG 

                                                               Πξνζαύμεζε:                         66,40 KG 

                                                                ΢ύλνιν:                               700,00 KG 

 

10) Πξνζαύμεζε ηηκήο ζηδεξνύ νπιηζκνύ  ST III (S400) ή ST IV (S500s) ιόγω 

κνλνπωιηαθήο θαηάζηαζεο. 

 

                                                                Όπωο παξαπάλω :               700,00 KG 

 

11) Δπηζηξώζεηο κε ρνλδξόπιαθεο αθαλόληζηεο. 

 

Οηθ. ΢πύξνπ Θωκά – Ηωάλλε Υήξα – ΢ηαύξνπ Γεωξγνύδε : 

                                                              14,00 Υ 3,50 + 35,00  =           84,00 Μ
2
 

Οηθ. Σαθηηθνύ – Γηόκε -Σξαθόζηα :                                                    110,00 Μ
2
       

Μεηά ηελ νηθ. Σζνπθαιά :                                                                   90,00 Μ
2
 

Γηάθνξεο πιαθνζηξώζεηο εληόο ηεο Γ. Κ. Γιώζζεο, 

ζύκθωλα κε ηηο ππνδείμεηο ηεο Γεκνηηθήο Αξρήο :                            140,00 Μ
3
     

 

                                                                Πξνζαύμεζε:                         21,00 Μ
3
 

                                                                ΢ύλνιν:                                445,00 Μ
3
 

 

12) Πξόζζεηε απνδεκίωζε – Θαιάζζηα κεηαθνξά πιαθώλ. 

 

                                                                Όπωο παξαπάλω :               445,00 Μ
3
 

 

                                                                                        ΒΟΛΟ΢       -  04- 2017 

                                                                                                       Ο ΢ΤΝΣΑΞΑ΢ 

 

                                                                                              ΗΩΑΝΝΖ΢ ΕΑΓΟΡΗΑΝΟ΢ 

                                                                                                    ΠΟΛ. ΜΖΥΑΝΗΚΟ΢  

 

 


